



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **Состоялось заседание коллегии Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации «Об итогах работы за 1 полугодие 2020 года и задачах на 2 полугодие 2020 года».**



29 июля 2020 года под председательством руководителя Приволжского следственного управления на транспорте СК России состоялось заседание коллегии «Об итогах работы за 2019 год и задачах на 1 полугодие 2020 года».

В работе коллегии приняли участие руководители подразделений аппарата следственного управления, руководители следственных отделов и следователи. В связи с необходимостью соблюдения мер эпидемиологической безопасности ряд сотрудников управления принимал участие в коллегии в режиме видеоконференцсвязи.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что по итогам работы за 1 полугодие



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

2020 года следственными органами Приволжского СУТ удалось повысить оперативность и качество следствия, при этом на высоком уровне сохранить соблюдение конституционных прав граждан.

В 1 полугодии 2020 года следственные органы Приволжского СУТ не допустили фактов незаконного задержания или избрания меры пресечения, необоснованного привлечения к уголовной ответственности. Не было ни оправдательных приговоров судов, ни прекращения уголовных дел с реабилитацией подозреваемых, обвиняемых.

Всего следственными органами рассмотрено 1125 сообщений о преступлениях (АППГ 1262), по которым возбуждено 237 уголовных дел (АППГ 230).

Разработанный комплекс организационных, методических и материально-технических мер по повышению оперативности принятия решений привел к снижению сроков рассмотрения сообщений о преступлениях.

В 1 полугодии 2020 года возбуждено 132 (АППГ 137) дела экономической направленности или 56,5% от числа возбужденных дел (АППГ 59,5%), коррупционной направленности – 100 (АППГ 87) или 43,0% (АППГ 46,3%).

Эффективно расследуются и оканчиваются ранее возбужденные уголовные дела коррупционной направленности в отношении должностных лиц ОАО «РЖД». Так, в суд направлено уголовное дело по обвинению начальника железнодорожной станции Набережные Челны Ханова А.С. в совершении 9 эпизодов преступлений, предусмотренных ст. 290 и ст. 159 УК РФ, по фактам получения взяток в крупном размере от представителей индивидуальных предпринимателей за совершение действий в их интересах, а также связанных с этим мошеннических действиях. В настоящее время уголовное дело рассматривается судом по существу.

Расследовано и направлено в суд резонансное уголовное дело по ч.2 ст.199.2 УК РФ по факту сокрытия денежных средств АО «Судоходная компания «Татфлот» за счет которых должно производиться взыскание недоимки по налогам, сборам, страховым взносам. Следствием установлено, что в период 2018-2019 г.г. руководством АО «СК «Татфлот» при наличии просроченной недоимки по налогам, сборам, страховым взносам на общую сумму более 137 млн руб., умышленно сокрыты денежные средства, за счет которых должно производиться взыскание на общую сумму более 104 млн руб. Обвинение в совершении указанного преступления предъявлено генеральному директору организации.

По итогам работы за 1 полугодие 2020 года в сравнении улучшилось качество решений об отказе в возбуждения уголовного дела, доля отмен таких решений составила 11,9 % (АППГ 13,1%).



Официальный сайт

## Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации

Произошло увеличение на 14,9% возбужденных уголовных дел коррупционной направленности.

Значительно, с 27 до 57 или на 111,1%, увеличилось количество расследованных тяжких и особо тяжких преступлений, что составляет 27% от общего числа расследованных преступлений (АППГ 11,5%).

Транспорт всегда был источником повышенной опасности, а в современном урбанистическом мире эта опасность постоянно возрастает. В связи с этим сотрудники следственного управления задают нужный вектор в профилактической работе, используя самые эффективные способы для предотвращения трагедий на объектах железнодорожного, водного и воздушного транспорта.

В 1 полугодии 2020 года регулярно проводились профилактические мероприятия, был выпущен ряд профилактических роликов, в том числе и с участием известных людей и блогеров.

Благодаря методам профилактики травматизма детей на железных дорогах удастся неуклонно снижать количество трагических случаев на протяжении нескольких лет.

Особо отличившиеся сотрудники следственного управления за добросовестный труд были поощрены в зависимости от вклада каждого.

Следственному управлению во втором полугодии 2020 года необходимо сконцентрировать усилия на повышении эффективности следствия, сокращении процессуальных сроков, а также решении задач, поставленных перед следственными органами СК России, в том числе по расследованию и предупреждению преступлений в сфере безопасности эксплуатации железнодорожного, водного и воздушного транспорта, невыплаты заработной платы, коррупционных преступлений, преступлений в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных категорий граждан.

## Изображения





Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---



30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1486646>